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LES VAUDOIS S’INVITENT A AVENCHES

A l’occasion de cette 14ème édition d’Avenches Tattoo, les vaudois seront à l’honneur avec les musiciens de l’ensemble de cuivres Mélodia ainsi que du Divert’In Brass dans une création intitulée « Y en a point comme nous ! ». Conçu et dirigé par Etienne Mounir, directeur musical du festival, ce spectacle unique constituera une grande première avec la participation d’une centaine d’artistes et figurants vaudois. Les traditions et coutumes vaudoises seront également mise en scène avec l’intégration des jeunesses campagnardes.
	
Fondé par des musiciens de la région et révélé à l’occasion d’Avenches Tattoo 2013, le groupe de tambours valdo-neuchâtelois Majesticks Drum Corps présentera un nouveau show créé tout spécialement pour l’occasion. Alliant précision, humour et jonglages de baguettes, leur prestation mettra le feu aux arènes !

UNE SOLIDE REPUTATION INTERNATIONALE 

Avec la venue d’orchestres prestigieux ces dernières années, Avenches Tattoo a acquis une solide réputation internationale et n’a désormais plus grand-chose à envier à son cousin d’Edimbourg. 

Cette année encore, de nombreux virtuoses se produiront dans les arènes romaines, avec notamment le retour de l’orchestre hollandais Kunst en Genoegen. Sacrés plusieurs fois champion du monde dans la catégorie « marching band », ces musiciens présenteront leur dernier spectacle « Another Night at the Opera ». D’autres formations provenant des quatre coins de l’Europe, seront annoncées d’ici la fin du mois de mars.

INFORMATIONS PRATIQUES 

Billetterie
Ouverture de la billetterie vendredi 1er décembre 2017 à 08h30.
Les billets sont en vente exclusivement par le site officiel avenchestattoo.ch, auprès d’Avenches Tourisme, tél. 026 676 99 22 ou dans les points de vente de Ticketcorner. 

Dates de représentations
Jeudi 6 septembre, à 20h30
Vendredi 7 septembre, à 17h30 et 21h00
Samedi 8 septembre, à 17h00 et 21h00
Familles bienvenues
Les familles sont les bienvenues à Avenches Tattoo, avec la gratuité offerte à tous les enfants jusqu’à 16 ans pour la représentation du vendredi à 17h30. Pour le spectacle du samedi à 17h00, le 1er enfant paie le ½ tarif, le 2ème enfant et les suivants ont droit à la gratuité.

Espace médias
[bookmark: _GoBack]Des photos et vidéos sont à disposition sur avenchestattoo.ch/presse

Réseaux sociaux
Avenches Tattoo est présent sur les réseaux sociaux suivants :
· Facebook: facebook.com/avenchestattoo
· Instagram: instagram.com/avenchestattoo
· YouTube: youtube.com/channel/UCme9mKluKzhSIApYAbPxrWA




Pour tout renseignement complémentaire
Avenches Tattoo
Ludovic Frochaux
Responsable de la communication
lfrochaux@avenchestattoo.ch
079/ 726 33 64

ou

Michel Doleires
079 / 301 11 59
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